

华阳街道第四届“优秀市民”评选活动进入尾声 入选名单公示 接受社会监督

为弘扬建党百年红色精神,培育和践行社会主义核心价值观,树立政治进步、品德高尚、贡献突出的优秀市民典范,反映华阳市民的精神品格和价值追求,激励华阳市民在美好生活中踔厉奋发、砥砺前行,自去年12月开始,四川天府新区华阳街道党工委、办事处在全街道范围内组织开展了华阳

街道第四届“优秀市民”评选活动。华阳街道“优秀市民”评选品牌活动是对华阳城市精神的深刻诠释,是对社会主义核心价值观的大力弘扬,是对新时代文明实践的最好践行。

目前,经层层推荐、初选评审、网络投票和评委评审等程序,现已评出华阳街道第四届“优秀市民”入选名单,按照

评审规则,现将入选名单(排名不分先后)予以公示,接受社会监督。

公示时间:2022年6月13日-6月17日

公示须知:公示期间,若对评选工作结果有异议,请以电话、电子邮箱、书面或面谈的方式,以真实姓名向华阳街道第四届“优秀市民”评选

领导小组反映。

举报电话:华阳街道第四届“优秀市民”评选领导小组 85648193(工作日)

通讯地址:华阳街道华新中街83号

邮政编码:610213

电子邮箱:3150139318@qq.com
(华宣)

初心使命践行者	公园城市守护者	文明典范共创者	发展治理奉献者	团结进步擎旗者
<p>陈绍章——抗美援朝志愿军老战士</p> <p>陈武毅——解放战争老战士</p> <p>郭二会——解放战争老战士</p> <p>杨桂亭——抗日战争、解放战争老战士</p> <p>杨文德——抗美援朝志愿军老战士</p>	<p>吴英——南山社区党委书记、居委主任</p> <p>余刚——锦江社区党委书记、居委主任</p> <p>李亚梅——四河社区党委书记、居委主任</p> <p>李鹏——华阳街道党群办副主任</p> <p>苏月华——四川天府新区人民医院感科科长</p> <p>刘宇威——南湖国际一期党支部书记、居民小组长</p> <p>罗素清——安社区志愿者</p>	<p>许德华——成都市公安局天府新区分局通济派出所一级警长</p> <p>刘开军——成都市公安局天府新区分局交警支队第一大队教导员</p> <p>廖玉全——成都市天府新区公安分局华阳派出所民警</p> <p>欧阳冰洁——四川天府新区第十二幼儿园党支部书记、园长</p> <p>魏焕平——原立即送物流有限公司美团伏龙物流配送点组长</p>	<p>朱和坤——成都华阳建筑股份有限公司党委副书记、常务副总经理</p> <p>周海芸——成都市天府新区有爱公益服务中心项目负责人</p> <p>穆春兰——同森物业管理有限公司 夏纳湾·滨江及湾畔小区物业工作人员</p> <p>谢学贵 练敏(团体)——正大社区志愿者</p> <p>马绍莉——祥龙社区居民</p>	<p>叶培德——威远叶八爷羊肉汤店负责人</p> <p>阿卜迪·威力——菜蔬街二段新疆大盘鸡商家</p> <p>张莎莎——四川天府新区华阳工商业协会会长</p> <p>田华——四川方元文化传播有限公司总经理</p> <p>王争鸣——麓湖公园社区湖区联合一支支部书记、麓湖公园社区砥砺前行老党员工作室负责人、居民小组长</p>

省外来(返)蓉人员最新疫情防控政策

所有省外来(返)蓉人员,须提供48小时内核酸检测阴性证明、查验健康码和通信行程卡,并在各查验点通过“四川天府健康通”扫描“入川即检特殊场所码”(简称“入川码”)。

扫“入川码”后,手机将出现24小时临时弹窗,收到临时弹窗信息后,须于24小时内,在川完成1次核酸检测(可凭临时弹窗和身份证在目的地就近免费测1次核酸),核酸检测结果为阴性的,24小时后自动解除临时弹窗。否则“四川天府健康通”健康码将变成黄码影响出行,检测结果阴性后将恢复为绿码。

所有省外来(返)蓉人员除扫“入川码”外,还须通过社区报备小程序或社区联系电话及时主动如实向目的地社区登记报备(可通过关注“成都社治”微信公众号获取社区报备二维码或查询社区联系电话),以便及时开展核酸检测筛查,尽早发现可疑情况,严防社区隐匿传播情况发生。

实施AB类地区分类管控

成都市按照省疫情防控指挥部要求,对来(返)蓉人员实施A、B类地区分类管控。A类地区为疫情输入我省风险高的地市,除A类地区外,有本土疫情发生的省外其他地市为B类地区。(A、B类地区具体名单请关注“四川疾控”微信公众号每日动态更新的“四川疾控健康提示”和健康成都官微最新公告病例轨迹信息通告)。

有A类地区旅居史的抵蓉人员,均实施7天集中隔离+7天居家健康监测。完成7天集中隔离后,目的地为成都市外的人员,可不在集中隔离点继续进行健康监测,在提前向目的地社区报备,并做好个人防护情况下自行



前往,落实目的地疫情防控措施。

有B类地区旅居史且目的地为成都市的人员;对有本土疫情发生的县(市、区、旗)旅居史的人员,实施居家隔离直至抵川后满7天;不具备居家隔离条件的,实施集中隔离;对其他县(市、区、旗)旅居史的人员,实施3天2次(间隔24小时)咽拭子核酸检测,检测结果未出之前,非必要不外出、不聚集。

加强非A、B类地区来(返)蓉人员核酸检测

所有非A、B类地区来(返)蓉人员入川后3日内,须进行2次核酸检测,其中,首次核酸检测在入川后24小时内完成,间隔24小时后,进行第2次核酸检测。

非A、B类地区的来(返)蓉人员完成首次核酸检测且结果为阴性,可以正常出行。

非A、B类地区的来(返)蓉人员入川72小时后仍没有完成2次核酸检测,其天府健康通健康码将被赋黄码。

重要提醒

落实来(返)川人员扫“入川码”、查行程卡及“落地检”:全省所有有机场、铁路客运站、高速公路收费站出站口和普通国省干线省界入口处查验点要查验所有来(返)川人员的通信行程卡,并要求扫“入川码”。

加强风险人员排查:各类企事业单位要加强往来人员旅居史、接触史排查,督促相关人员按照当地要求落实核酸检测等各项疫情防控措施。

严格扫码亮码:住宿、餐饮、药房、商超、酒吧、歌舞厅、洗浴场所、棋牌室(麻将馆)、网吧、电子游艺厅等各类公共场所,一定要落实疫情

防控主体责任,督促进入人员扫场所码、测体温,严格查验进入人员的通信行程卡、健康码,第一时间排查出黄码人员。

履行个人疫情防控法定义务:疫情防控没有旁观者,要坚决杜绝逃避核酸检测,瞒报谎报涉疫信息,不配合防控措施,编造传播疫情虚假信息,拒不执行人民政府发布的有关疫情防控的决定、命令等情况。

专家提醒

关注疫情动态,主动报备测核酸:公众如收到疫情防控提醒短息,或健康码变为“红码”“黄码”,要立即向所在社区(村)、单位或入住酒店报备,并配合做好核酸检测等各项疫情防控措施。

加强居家隔离管理,做到真居家、真隔离:居家隔离最好单独居住,如无单独居住房屋,选择通风较好的房间作为隔离房间,尽量使用单独的卫生间,避免与其他家庭成员共用卫生间。居家隔离人员的日常生活、用餐尽量限制在隔离房间内。隔离期间拒绝一切探访,不得外出。隔离人员在社区管理人员的指导下进行居家隔离,共同居住者也要遵守居家隔离管理要求。

做好日常清洁消毒:运行中的商超、宾馆、农贸市场、学校、交通工具(站点)、办公楼宇、建筑工地、养老机构等重点场所和单位,每天至少开展2次预防性消毒,重点对高频接触的门把手、电梯按钮等环境物体表面加大消毒频次。家庭以日常清洁为主,预防性消毒为辅,不直接使用消毒剂对人进行消毒,严格遵循消毒产品说明书使用,不能超范围使用。

据“健康成都官微”